
2024年度 施設満足度調査アンケート
集計結果

（ご家族様・ご利用者様）



集計結果

対象：通所 190件 訪問 64件 入所・ショートステイ 195件        
   全体 449件

回収：通所 4件  訪問 11件 入所・ショートステイ 6件    
          全体 21件
回収率：通所 2.1% 訪問 17.2% 入所・ショートステイ 3.1%  
   全体 4.7% 
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デイケア
当施設を選ばれた理由をご記入ください
7 件の回答

・患者家族の家から行きやすかった
・ご家族希望
・自宅から近いため
・ご家族の希望
・グループであり、家族希望もあるため
・家族の希望
・近い
・三郷市内に唯一の老健なので、三郷市在住の方であればまず第一に選ばせて頂きます。
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当施設を選ばれた理由をご記入ください
7 件の回答
・施設が広く、開放的。リハスタッフの充実。
・市内である
・リハビリテーションがあるから
・近隣にあるから
・市内で唯一の老健。家族が行き来しやすいため。
・要介護であれば入所できるから。また、リハビリができるから。
・日程が急なため参加できてないので残念に思っていますが、こまめにリ
ハビリ会議を開催頂けているので、非常に良いと思います
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訪問リハビリ
当施設を利用するにあたり、改善点やご要望等がございましたら
ご記入ください
2 件の回答
・孤立しがちな利用者への配慮
・在宅復帰する利用者であれば、排便コントロールなどは、家族の
希望に沿ってほしい
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ここからはアンケートで頂いたご意見・ご要望に
対しての施設回答となります

尚、ご意見・ご要望に関しては原文となっています



デイケアについて①
【ご意見・ご要望】
・おやつの内容をもう少し考えてほしい。
【回答】
ご意見ありがとうございます。当施設の３時のおやつは洋風菓子、和風菓子、
手作りゼリー、手作り蒸しパンなどを提供しています。月１回の誕生会の日に
はケーキを提供しています。年２回ではありますが、スイーツバイキングも
実施しています。３時のおやつはご利用者の皆さんの楽しみでもあるため、
定期的に内容の見直しを行ない、更にご満足いただけるような内容にしてい
きたいと思います。

【ご意見・ご要望】
・コロナ感染者の報告はありますが、インフルエンザ感染者も把握したいと
思います。
【回答】
令和7年1月11日よりインフルエンザ感染者が確認されましたら、
手帳に記載しております。



デイケアについて➁
【ご意見・ご要望】
・洗面台の清掃方法を少し改善されたら良いかと思います。蛇口の水がなか
なか出ないので蛇口を覗いたところ、黒い汚れが固まって詰まっていたので自分で
ペーパーで何度か掃除をしたら良くなりました。歯みがきや手洗いで使用するのに、
あの汚れを口にしたり、手を洗ったりしていたかと思うと、大変怖くなりました。ス
タッフの皆さんが感染予防に気をつけている時にこれでは・・・。清掃の担当者さんに
伝えていただけるとありがたいです。(汚れていたのは、１階フロアの一番奥の洗面台
です。)
【回答】
洗面台の清掃に関するご意見、ありがとうございます。ご指摘いただいた点を真摯に受
け止め、一層の改善を図ってまいります。ご利用者様に安心してお過ごしいただくため
に、スタッフ一同、清掃には十分配慮いたします。また、ご指摘の場所につきましては
清掃業者ととも確認し、今後このようなことが無いよう努めます。ご迷惑おかけしまし
たことを深くお詫びいたします。



デイケアについて③
【ご意見・ご要望】

・ケアプラン（医師面談）なのですが、毎回、『転ばないようにねー』『風邪ひかないようにね』

『ちゃんと通えば体力も安定しますからね』を呪文のように唱えている感じがします。

せめて、家族立ち会いの面談の際は、助言的な対応をお願いしたいと思います。

むせ込みがあった→どのようにすればむせこまない様にできるか。

転んでしまった→どのような運動が効果的か。

こちらが、どうすればよいか質問したところ、何も考えもせずに『病院へ行って下さい。』の門前払い・・・。

母は→スタッフの方達がとても親切なので、とても楽しく通えてるよ。

医師の話は聞いていない。と言っていました。

すべてが良いのは理想論なのでしょうか？

乱文にて失礼いたします。

【回答】

日頃よりお忙しい中、リハビリテーション会議へのご参加ありがとうございます。

医師面談に関するご意見につきましては、リハビリスタッフと協議し、より具体的な助言ができるよう努めてまいります。

なお、医学的な管理が必要な内容については、適切な対応を図るため、主治医への相談や病院受診をお勧めする場合がございます。

ご期待に沿えない点もあるかと存じますが、より良い助言ができるよう引き続き努力してまいります。

今後とも、ご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。



入所・ショートステイ

【ご意見・ご要望】
・ふざけて紙パンツを頭に被せることはやめてほしい。職員の教育を
疑う。良い職員もいるのに残念だ 家族から聞いておどろいた
【回答】
この度はご不快な思いをさせてしまい、申し訳ございません。
このような出来事があったことは誠に遺憾であり、再発防止に取り組
んでまいります。いただきましたご意見につきましては、すでに施設
内にて共有しております。あわせて、利用者様に対し適切な対応や
サービスが提供できるよう職員教育を徹底してまいります。
また気になることがございましたら、遠慮なく職員へお申し付けくだ
さい。



２０２４年度施設満足度調査アンケートの集計報告は以上となります。
アンケートへのご協力ありがとうございました。

頂いたご意見をもとに、より良いサービスの提供を目指して尽力してまいります。
今後とも宜しくお願い申し上げます。


